

来信来访
7日内答复

省高院出台司法为民 30 条措施

本报讯海口1月6日讯(记者文刚 通讯员吴春萍)诉讼难、申诉难、执行难——在深入学习实践科学发展观活动中,全省各级法院认真倾听群众呼声,多方调研并积极整改,将其作为亲民、爱民、便民的重要内容。今天,省高院出台司法为民30条措施,以满足新时期人民群众的新期待新要求。

据介绍,司法为民30条措施,涵盖了法院工作的各个方面,包括立案、审判、执行、信访等工作,甚至外延到社会综治等内容。由于措施立足海南实际,既是对目前司法为民工作的总结,又是对今后工作的进一步规范明确。

涉诉信访工作历来是法院工作中热点。省高院在此次司法为民措施中规定,认真处理来信来访,并限时答复。各级人民法院立案庭对各类来信来访,实行首办责任制。能当场答复的,当场答复;不能当场答复的,7日内答复。对不属于自己工作职责范围的事项,应及时通知相关职能部门参加接访,不得推诿。对来信来访中反映的问题,负责接待的人员要认真做好记录,定期进行摘编汇总,向本院领导报告。

畅通申请再审渠道,依法维护当事人的合法权益。凡符合再审的,一律进行再审。对申请再审理由不足的当事人,给予细致解释,引导其服判息诉;对无理缠诉的当事人,引导其依法合理反映诉求,维护人民法院的工作秩序。

实行重大执行事项听证制度,增强执行工作透明度。对申请执行人申请变更、追加被执行人,其他债权人主张参与分配,以及对执行异议、复议案件进行审查等重大事项,进行公开听证,并在裁定时公开裁判的理由和依据。

尊重和保障当事人对中介机构和人员的选择权,促进司法公正。在案件的审理和执行中,对鉴定、评估、拍卖等中介机构和人员的确定,由各方当事人在法院确定的鉴定、评估、拍卖机构名册中协商选择。协商不成的,再由人民法院组织双方当事人现场进行电脑随机抽号确定。

学习实践科学发展观见行动

省政协网站
两会期间有活动

本报海口1月6日讯(特约记者吴可义)政协海南省五届二次会议期间,省政协网站将开展三项活动与网民互动。

一是开设“政协海南省五届二次会议专题”栏目报道会议盛况;二是1月11日下午3点,直播省政协举办的“关注民生、共建和谐——共同促进就业新对策”在线访谈,由省政协委员、省总工会、省人事劳动保障厅、省人力资源开发局、省教育工委负责人就如何应对就业压力,解决民生问题与网友真诚交流,解答网友提出的热点问题;三是省政协网站对1月11日上午9时举行的省政协五届二次会议开幕大会和1月13日下午的委员大会发言进行网络视频直播(省政协网站地址:www.hainanzx.gov.cn)

联通海口分公司
举行大型新春答谢会

本报海口1月6日讯(记者官蕾)中国联通海口分公司昨天在海口举行一年一度的大客户新春答谢会。

会上进行了3G网络的演示,邀请了部分客户专场实时体验了3G可视电话和家庭视频监控,提前感知3G将给我们生活带来的精彩。

中国联通从1994年成立,10多年来迅速发展壮大,在产品、网络、服务水平、用户规模等方面不断实现突破和超越。为普通百姓带来更多方便和优惠,得到了老百姓的欢迎和喜爱。

满城尽是年货“味”



海口 今年的年货市场竞争更加“白热化”,商家纷纷用大红灯笼、喜庆年画装饰店面,以浓浓的年味吸引市民眼球。

本报记者 古月 摄



五指山 年货市场火爆。这是利达超市内一名女士在选购年货。特约记者 尹秋艳 摄



琼海 大街小巷到处是采购年货的市民,城乡年味渐浓。特约记者 蒙钟德 摄

本报记者走马省内各地市场嗅到浓浓年味
购物忙 酒店旺 喜气盈

距牛年春节尚有10多天,各地群众已着手备年货订酒席忙大年



买个“福”回家,欢乐过大年。“牛”年临近,全省各地年货市场货源充足,生意火爆。

特约记者 蒙钟德 摄

本报海口1月6日讯 新年刚过,牛年春节即将来临。我省各地城镇、农村商品市场热闹非凡。海南日报记者在我省市县采访时看到,席卷全球的金融危机对我省老百姓的生活并没有造成大的影响,他们正忙着购置年货,到酒店预订年夜饭,准备过一个欢乐祥和的大年。

儋州:五星级酒店新步行街相继开业抢商机

儋州市那大城区内洋溢着浓浓的节日气氛,主要道路两侧均挂上了大红灯笼,商家赶在春节前开业抢抓商机,进出商场、超市、酒店的客人络绎不绝。

作为一个拥有人口近百万、城区人口20万的西部城市儋州,消费能力早已被有眼光的商家“盯”上了。2009年新年前后,投资2亿元的西部第一家五星级标准酒店——新天地花园酒店、投资数千万元重新装修的大勇步行街相继开

业,抢抓商机。

今天上午,海南日报记者在我大勇步行街看到,虽然新年假期已过,但是节日的氛围却没有消退,“特步”、“劲霸男装”、“花花公子”等品牌店内是一片忙碌。“开业6天,每天的销售业绩不断上升,聚集了人气、财气!”不少商家如此向记者反映。

“在深圳工作的儿子和儿媳今年回来过年,买一个热水器回去,一家人洗澡都方便。”一早就来到那大城区选电器的王五镇农民老陈乐呵呵地说。老陈告诉记者,去年种植甘蔗10亩,今年卖给糖厂收入近2万元,“城里人用得起的家用电器咱也不缺,过个好年没有问题”。

儋州市最大超市百家汇采购部负责人

黄祖军告诉记者,新年3天假期,店内也是一片火爆,比平时客流量增加了40%以上,

和在电视上报道的海口超市内人山人海选年货的场面没有什么两样,“估计这只是一个小高峰,高潮应该会出现在春节前的一个星期内”。

儋州市商务局负责人介绍,该市开展了“2009年琼海迎春消费月、商品展销会”活动。活动开展几天来,旺旺商场、超群商厦、明裕超市、明裕家电等商场销售火爆,消费者也非常满意。

为了迎接春节的到来,定安县辖区内的各个商场、超市积极进货。在定城镇天安百货、顺达商行等商店,记者发现,这些超市、商店里的年货充足,前来购买的顾客络绎不绝。

今天中午,在昌江黎族自治县人民路万方惠超市门前,一辆车牌号为赣CD8153的

大卡车正在卸货。司机符先生说,这一车货重近18吨,价值约7000余元,从广州运来的,都是一些糖果、饼干、饮料、酱油等日用品,这是他今年第二次从广州运货来昌江。

昌江国超超市营运部总监汤力耕说,南国超市今年头几天的销量比去年同期增长了8%。他对昌江市场很乐观。县商务局局长庄芝桂说,今年元旦期间,该局对市场进行的调查显示,群众购物的热情很高,年货市场的销量肯定比去年同期高。

琼海东方五指山
预订年夜饭风行

今天,海南日报记者从琼海市部分酒店了解到,中高档的酒店、饭店都接到大量年夜饭预订单,预订率越来越高。

老家在北京的邓先生今天到琼海昌隆饭店订了3桌年夜饭,每桌标准都在800元以上。邓先生告诉记者,他喜欢这里的菜肴,温泉鹅、嘉积鸭、文昌鸡等都非常不错,且琼海地区酒店档次不错,价钱不算贵。昌隆饭店目前酒店年夜饭已预订了40多桌,包厢全部预定完。

记者今天从东方市部分酒店、餐饮企业了解到,目前,该市年夜饭预订率比去年同期增长18%。

富岛海湾大酒店是目前东方唯一一家四星级酒店,该酒店中餐厅经理符亚强说,今年年夜饭预订比去年火爆,目前的预订率已经比去年同期增长20%,近半包厢已被预订。东方市乐庄酒家和云天大酒店等中高档酒店也陆续接到了不少年夜饭预订单。乐庄酒家陈经理说,该酒家的包厢已被预订三分之二。据介绍,预订年夜饭的客人以驻市企业员工居多。在中海石油化学股份有限公司工作的王先生说,今年许多同事不能回家过年,于是大家在酒店预订了年夜饭,一起过年热闹些。

五指山市旅游山庄餐饮部经理张强告诉记者,订年夜饭的客人主要是家在外地、留在五指山过年的岛外人士,也有驻地部队的家属。据五指山市翡翠山城假日酒店营销部经理邹兰香介绍,该酒店推出了188元至988元的年夜饭价格,以海南传统过春节、象征吉祥的菜肴为主菜,目前已有多家预订了4桌年夜饭,预订的数量还会增加。

(本报记者 李关平 梁振君 洪宝光
邵长春 特约记者 郭树护 曾高文 尹秋艳
通讯员 何丽)

春运信息
早知道

水上运力充足 乘船出岛挺好

海口港新增6个客滚泊位,扩建待渡车场,可容大小车1600多辆

本报海口1月6日讯(记者侯小健)春运临近,海口港新建的两组6个客滚泊位昨天正式投入使用,另增设了待渡车场等部分港口设施,全力备战春运。

据海口港务秀英客运轮渡公司经理张陈慧介绍说,春运期间,尤其是春节黄金周,来琼旅游的岛外自驾游游客很多,最高峰时一天有4000多辆自驾游进出岛。今年为避免往年因车辆堵港而堵塞滨海大道的现象发生,海口港投资完善了港口设施设备。在11号码头南侧新建了两组6个泊位的滚客泊位,还扩建4号待渡车场,把原来的1万平方米扩大到3万平方米,能容纳400辆车。目前,该港四个大型待渡车场能容纳小车1000多辆、大车600多辆。春运高峰期,港口工作人员可将车辆引导至待渡车场停放,以免堵塞滨海大道。

另据了解,今年春运,水运运力充足。海安航线共投入客船7艘,共计3502个客位。客滚船41艘,共计21193个客位和1129个车位。北海航线投入客滚船5艘,共有1822个客位,165个车位。广州航线客滚船5艘,共有541个客位和100个车位。海口港拟投入春运一线的人员456人,还安排二线后备人员80人。

元:8人头160元。

海口至海安客轮每天9班,可适时加班。

海口新港客运咨询电话:66243762

订票

电话:66210596

海口至海安春运票价

客船:普通船 40元 快船 45元

车渡客滚船:40元

相关链接

学生扎堆购票返家

1月6日晚上10时许,海口火车站售票大厅,海南师范大学内地籍学生排队购买第二天早晨7点开始销售的学生票。学生们利用排队的时间复习功课迎接期末考。本报记者 李英挺 摄

万泉河·温泉小镇
中国休闲养生住宅实验标本
琼海市政府重点建设项目

用资源抵御危机 以价值规避风险

★居住资源:中国温泉之乡——官塘温泉源点;中国生态保护最好的河流——万泉河右岸;五指山余脉母瑞山麓;博鳌海滨;热带雨林公园;

★生活价值:泡温泉、游艇、悬空钓鱼台、登山、花卉长廊、河中电影院、可食性园林、高尔夫、博鳌海滨浴场……

(0898)62801999 / 62801988

开发商:琼海世纪华宇置业有限公司

小镇方向:海南省琼海市官塘旅游度假区

<http://www.wanquanriver.cn>

中国华融资产管理公司海口办事处债权催收公告及处置招商公告

我办依法享有下列债权(下列表内仅列本金,利息未列出,利息按中国人民银行有关规定计收),截至2008年12月20日债务人尚欠本公告所示本金及其相应利息。下列债权经中国华融资产管理公司海口办事处多次催讨未果,现根据有关法律规定公告催收,请下列借款人及担保人尽快向中国华融资产管理公司海口办事处履行还款义务。特此公告。

2009年1月5日

单位:人民币元

序号	债务人名称	本 金	借款合同担保人	担保本金	序号	债务人名称	本 金	借款合同担保人	担保本金
1	白沙县南高岭采伐厂	860,000.00	白沙黎族自治县林业局	330,000.00	15	海南金维房地产开发有限公司	33,887,561.78		
2	国营猕猴岭采伐厂	420,000.00	东方市林业局	420,000.00	16	海口银汉实业公司	7,738,350.00		
3	海南金属加工厂	2,920,000.00			17	海南三信实业贸易公司	50,050,000.00		
4	海南天星出租汽车有限公司	2,688,000.00			18	海南咸银实业贸易公司	53,133,560.00		
5	琼山琼州燃料发展公司	18,000,000.00			19	海南金汇科贸实业发展公司	50,110,940.00		
6	琼山市对外贸易总公司	4,520,000.00			20	海南万利达经济贸易开发公司	16,670,000.00		
7	琼山市工业供销公司	1,499,960.00			21	海南万利达经济贸易开发公司	5,547,200.00		
8	琼山市外经信托贸易公司	28,290,000.00			22	海南华澳租赁贸易有限公司	33,837,801.70		
9	琼山市商业贸易中心	4,800,000.00	琼山市商业局	4,800,000.00	23	海南金泉租赁贸易有限公司	142,092,034.34		
10	琼山市商业发展总公司	12,381,600.00	琼山市商业局	12,381,600.00	24	海南源鑫实业公司	28,300,000.00		
11	海南省尖峰岭林业公司	8,010,000.00			25	海南银置置业有限公司	45,245,940.00		
12	乐东县卡法岭林场	400,000.00			26	四川华力实业公司	500,000.00	四川鸿新房地产开发公司	500,000.00
13	海南万鑫物业发展有限公司	2,194,033.38			27	四川省达川地区宏达房地产综合开发公司	51,058,610.15		
14	北海银城实业有限公司	31,351,812.50							

招聘信息

三亚 91458 部队机关幼儿园乔迁新址,地处榆亚大道海军基地医院旁,三亚警备区斜对面,占地5000多平米,建筑面积3800多平米,共设12个班,设备齐全。为把幼儿园建设成为体制灵活、教学理念先进、师资队伍年轻、教学水平高的一流幼儿园,现面向社会公开招聘幼儿教师8名、英语教师1名、厨师2名(1名面点师、1名中餐师)、门卫1名、保育员5